

杜剑平单臂撑起中国首金

S3级男子100米自由泳决赛,杜剑平将世界纪录提高了5秒多

他四肢皆存,却只有右臂能够活动,就是用这独臂,他擎起了中国代表团在北京残奥会上的第一枚金牌。

25岁的浙江小伙子杜剑平,7日在S3级男子100米自由泳决赛中将世界纪录提高了5秒多,不仅为万般期待金牌的国人带来无限喜悦,也将自己的名字写进了史册。

7日,北京残奥会开赛第一天。场地自行车、柔道、射击,在当天进行的几项决赛中,中国残奥选手都与金牌无缘。似乎,中国军团的首金有些“难产”。这一重任,也是机遇,落在了“水立方”游泳赛场,落在了杜剑平的肩上。

游泳比赛中S3级是肢体残疾程度较为严重的,指运动员能适当地用胳膊划水,但不能用腿或躯干;运动员四肢有严重的协调问题,或者严重的四肢短缺以及残体非常短的四肢高位截肢。在当天上午的预赛中,杜剑平就展现出过人实力,以1分42秒95名列第一,创造了新的残奥会纪录。他的队友李汉华以1分44秒95名列预赛第二,两人将联手为中国队冲击金牌。

决赛于17时20分开始。杜剑平和李汉华分列第四和第五泳道。比赛开始前,在工作人员帮助下,杜剑平从轮椅上下来,坐在池沿;由于双腿无力,他探入水中的双脚只能轻微摆动。在8名选手中,杜剑平白色的泳镜镜框十分醒目,他表情坚毅,志在必得。

出发时,杜剑平爬在水面上,工作人员用手将他的双脚贴在池壁。哨声一响,杜剑平便一马当先冲了出去,尽管只能依靠右臂划水前进,但他很快就处在了第一的位置。

50米时,杜剑平以44秒26领先,第六泳道的乌克兰

选手维诺莱德特以45秒31排在第二位,比李汉华快了3秒多。此时,夺金的重任完全压在了杜剑平的身上。

维诺莱德特的双臂都能划水,这也使他对杜剑平构成了巨大的威胁。转身之后,维诺莱德特奋力追赶,与杜剑平的差距越缩越小。

此时,现场1万多名观众的加油助威声给了杜剑平力量,他也在最后关头全力冲刺,最终以领先维诺莱德特半个手臂的微弱优势惊险夺冠。对手的压力,也让杜剑平创造了1分35秒21新的世界纪录,比1分41秒08的旧纪录快了5秒多。

维诺莱德特以1分35秒65获得银牌。李汉华获得铜牌,成绩为1分44秒22。

“我看到乌克兰选手追了上来,很紧张,就拼命划,拼了再说。”面对这枚来之不易的金牌,杜剑平赛后坦言压力巨大。“最后我拼命憋气,都呛水了,我想自己在水下的表情一定非常恐怖。”

苦尽甘来。领奖台上,杜剑平露出了灿烂的笑脸,轮椅上的他奋力挥动右手中的鲜花向观众致意。当国歌奏响,五星红旗升起时,杜剑平表情严肃,眼神凝重,右手抚着胸口,体会这一刻祖国荣誉的分量。

杜剑平在雅典残奥会上曾获得两枚游泳金牌,但当晚的这枚金牌显然意义非凡,足够他回味一生。

新华社记者 赵仁伟 周欣



杜剑平(左)赛后打出胜利的手势 新华社记者 丁旭 摄

“妈妈给了我三次生命”

“哈罗,哈罗!”等候领奖的时候,杜剑平给在浙江金华家里的妈妈打了一个电话,除了开头冒了一句英语,后面说的全是家乡话。这是他夺冠后打的第一个电话,时间不长,只有一两分钟。

“对妈妈,我只有感激之心,感谢她给了我好几次生命!”说话间,杜剑平的声音颤抖了。

“第一次,是妈妈给予了我生命,让我来到这个世界上。第二次,我5个月大时,得了脑炎,后遗症就是现在这个样子。医生

告诉爸妈,这孩子没救了,但是妈妈没有放弃。第三次,七八年前,我全身过敏,都是红色的脓包。要不是妈妈一口气背我到医院,医生及时给我打了救命针,差一点就没有我了。”

被弟弟带到了小溪边玩水的杜剑平学会了游泳,但妈妈怎么也不放心。“她总担心我会出现意外,总是拿根杆子看我游,随时准备救我。后来看我没问题了,被市队选中了,她才渐渐放心。”新华社记者 周欣 赵仁伟

盲人柔道 中国收获两金

新华社北京9月7日奥运专电(记者王镜宇 易凌)在7日进行的北京2008年残奥会盲人柔道首日比赛中,中国选手和阿尔及利亚选手瓜分了4枚金牌。中国选手郭华平和崔娜分别获得女子48公斤级和52公斤级金牌,而阿尔及利亚选手穆卢德·努拉和西达利·拉姆里则包揽了男子60公斤级和66公斤级的冠军。

来自南昌的郭华平是2006年世锦赛银牌得主。在7日的比赛中,她一路过关斩将闯入决赛。在和巴西选手卡拉·卡多佐的决赛中,郭华平一本制胜。当裁判给出判定郭华平获胜的手势时,全盲的她开始

还没有意识到。直到她的教练柴玉林在场边站起来欢呼,她才明白自己已经是残奥会冠军。郭华平激动得又蹦又跳,泪水也忍不住流下来。

郭华平在赛后的新闻发布会上说,赛前自己的状态不是很好,一开始是奔着第三名去的,没想到能拿到金牌。因为自己很紧张,害怕拿不到奖牌,所以把手机都关了,害怕在乡下的父母给自己打电话。

相比之下,崔娜赢得更为艰难。在决赛中,崔娜在落后的情况下获得了一个“技有”,并在最后时刻顶住了对手的反扑,笑到了最后。赛后,崔娜说,要争取参加伦敦残奥会。

51岁的“乒坛皇后”张小玲

新华社北京9月7日奥运专电(记者邹大鹏 晁啸)51岁,这已是许多女性的退休年龄,而夺得过10枚残奥会金牌的“乒坛皇后”张小玲却依然征战在北京2008年残奥会的路上。

“究竟要参加多少届残奥会我没想过,打一届算一届吧,第十一枚金牌我还没想那么多,其实重要的是每一场比赛都是我们残疾人展示自己的新起点。”残奥会“六朝元老”张小玲说。

整条右腿靠假肢支撑的老将眉宇间写着淡然,语调平缓而自信,这已经是她第六次参加残奥会。自1988年汉城残奥会夺得乒乓球女单8级个人和团体两块金牌后,张小玲在1992年巴塞罗那、1996年亚特兰大、2000年悉尼、2004年雅典四届残奥会上一次不漏地囊括了她所在级别的女子乒乓球单打和团体金牌,创造了历届残奥会乒乓球比赛迄今为止唯一的“五连冠”,被誉为“乒坛

皇后”。北京2008年残奥会,51岁的广西老将再次披挂上阵。张小玲虽然比本次残奥会乒乓球项目年龄最大的选手日本队别所江小了11岁,但却比年龄最小的澳大利亚女子选手莎拉·拉扎罗大了整整35岁。她的残奥会第十一金之梦能圆吗?



张小玲在比赛中回球

名师1对1

学尔思中小学生学习中心!

专家现场测评诊断 查出问题 全面分析学习漏洞 制订方案
一对一个性化辅导 全面提高 专人把关免费陪读 跟踪管理

初三 高三:梳理知识 冲刺高分
初二 高二:查漏补缺 提高效率
初一 高一:知识衔接 培养方法
小学各科:激发兴趣 打牢基础

● 新街口:天安国际大厦 1016
● 龙江:文荟大厦 12楼C座
● 山西路:建伟大厦 19楼F座
咨询热线:86960079

好年华留学成立10周年

好年华留学风暴

热烈祝贺 我们公司08年加拿大秋季入学的50名学生100%获签
美国秋季入学的29名学生100%获签

全美排名前50名校申请中,奖学金保障,09年1月入学,零拒签!另可申请美国著名寄宿制高中,学费1.5万美元起。与国内顶尖名校合作1+3课程,学分互认,可节约15万元。

美国

悉尼大学,西澳大学,莫纳什大学、墨尔本大学、新南威尔士大学,预科、研究生快速申请,电子签证保障高成功率。高中2天获得录取通知书。

澳洲

以下学校将来我们公司面试,欢迎预约。我公司今年10月生100%获签。

玉川国际学院	9月9日下午1点
大阪YMCA日语学校	9月20日上午10点
太原日语学校	9月22日上午10点

日本

丹麦、挪威、芬兰、瑞典、荷兰
工薪家庭首选,留学新途径,免学费,高福利,学制短,签证易,英语授课,无需保证金。
免雅思要求直接进入奥克兰大学,奥克兰理工大学,林肯大学,坎特伯雷大学预科。江苏省最早从事办理新西兰的留学机构,可协办银行贷款。
意语零基础班即将开课!高中、本科毕业生可立即申请办理。意大利“新马可波罗计划”,学费全免,无需保证金。

新西兰

意大利

南林大广告学(广告设计)自考助学专业招生

南京林业大学广告学(广告设计)专业在江苏省开设早,设施先进,实力雄厚,教学质量高,社会影响大,毕业生深受用人单位好评。

广告学(广告设计)专业高中起点本科、专科起点本科继续招生,免试入学,9月21日开学。毕业文凭全国承认、教育部电子注册,可授予学士学位。

电话:025-85428780、85428241、85427767。

我们的优势

- 省内规模最大的留学机构之一
- 与国内多家知名大学合作,为10个国际教育项目提供出国签证服务。
- 零风险留学,成功后付费
- 提供出国后全套境外服务,孩子出国多久,我们服务多久!

另可办理 法国、加拿大、英国、德国、新加坡、韩国。

江苏好年华出国咨询服务有限公司
电话:025-68890300
地址:南京市太平南路2号日月大厦17楼A、C座 网址:www.jshnh.com